

После того, как Джоксеру приснился ночной кошмар о том, что у Зены и Габриэль неприятности, он отправился в Рим, по дороге встретив Амарис и Элая. Вид тел Зены и Габби, свисающих с крестов, опустошил Джоксера.

Зена и Габриэль стоят на выступе отвесной скалы. Их окружают ангелы, которые поднимают их в небеса. Внезапно свора бесов, возглавляемая крылатой (с рогами и копытами) Каллисто, атакует ангелов, и Зена с Габриэль падают. Архангел Михаил успевает поймать Зену, но Каллисто уносит Габби в глубины Ада. Чтобы вернуть Габби, Зена убеждает Михаила сделать ее Архангелом. Михаил оставляет Зену в пещере, где она должна пройти через Пламя Очищения. Она выходит, объятая языками пламени, и Михаил направляет ее в водоем со святой водой. Зена, обретая крылья, поднимается из водоема в облачении Архангела. Пока Джоксер, Амарис и Элай снимают тела Зены и Габби с крестов, Каллисто в Аду издевается над Габриэль и дразнит ее. Демоница пытается обманом заставить Габби съесть фрукт, что даст путь злу в ее тело, но Габриэль не поддается.

Перед спуском в Ад, Михаил предупреждает Зену, что ее могут искушать возможностью освободить проклятых от их страданий. Единственный путь сделать это—взять на себя их вину, что освободит их, но сама она навеки останется в Аду. Габби поддается искушению, съедает отравленный плод и превращается в демона. Сначала это веселит Каллисто, но теперь Габриэль издевается над Королевой демонов, спрашивая ее, что она чувствовала, когда Зена сожгла ее деревню, ощущала ли она запах обгорелой плоти. Габби говорит, что Каллисто желала смерти своим близким, Калли не выдерживает, и две демоницы вцепляются друг другу в глотки. Зена и остальные Архангелы спускаются в Пекло как раз в этот момент. Зена атакует Каллисто и обрубают ей одно крыло. Михаил забирает яростно сопротивляющуюся Габриэль, а другие Архангелы сражаются с демонами.

Зена собирается ударить Каллисто, а та кричит, что вечно будет пытаться отомстить Зене за то, что она убила семью Каллисто и ее душу. Искренне сострадающая, Зена решает прекратить страдания Каллисто и прикасается к демонице. Яркий свет окружает их. После того, как Габриэль проходит очищение с помощью святой воды, она с ужасом и отвращением узнает о том, что Зена пожертвовала собой, чтобы спасти Каллисто. Михаил пытается объяснить ей, что Каллисто теперь невинна, поскольку Зена исцелила ее боль и забрала память обо всех злых поступках в прошлом. Но Габриэль уверена, что Каллисто лишь играет роль, и все это еще один обман. Михаил говорит, что в следующий раз, когда демоны атакуют, их ничто не остановит, потому что сейчас Зена с крыльями демона могущественнее, чем когда-либо. Зена опаснее в воздухе, и единственный шанс победить ее—сразиться на земле.

Габриэль понимает, что она единственная, кто может заставить Зену спуститься на землю, но ей нужны крылья, чтобы сделать это. Кроме прохождения через Пламя

Очищения, чтобы стать Архангелом, Габриэль должна простить Каллисто за все, что та сделала. Габриэль получает крылья как раз, когда Зена поднимается из Ада с легионом демонов, готовых захватить землю. Зена взмывает в воздух, прежде чем Архангелы атакуют. Габриэль следует за ней и заманивает демоницу в пропасть, где они сражаются так, как никогда ранее.

Зена очень могущественна, она лишает крыльев почти всех Архангелов. Габриэль пытается уговорить Зену положить меч, а демоница просит Габриэль не оставлять ее в Аду и говорит, что их душам суждено быть вместе. Когда Габриэль отказывается перейти на сторону Зла, Зена поднимает ее на руки и подходит к краю пропасти, чтобы сбросить Архангела вниз. Израненный Михаил, пытаясь помешать этому, сбивает с ног Зену, и все трое падают в бездну. Тем временем, Элай, который чувствует ответственность за смерть Зены и Габби, молится о прощении, и в этот момент его посещает Каллисто, которая говорит ему, что путь—это любовь. Элай подходит к телам Зены и Габби и возлагает руки на их головы. Невидимая для Джоксера и Амарис, Каллисто кладет свои руки поверх его. Души Зены и Габриэль исчезают из бездны. Ошеломленные, Элай, Джоксер и Амарис видят, как Зена и Габриэль медленно оживают. Каллисто, ставшая Архангелом, возвращается на небеса, чтобы встретиться там со своей семьей.